
 

 

 

АНКЕТА 

опитування суб’єктів господарювання (автоперевізників) для підготовки  
звіту щодо періодичного відстеження результативності регуляторного акта 

 
Шановні автоперевізники! 

 
Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України (Агентство 

відновлення) проводить опитування суб’єктів господарювання, які здійснюють 
перевезення  вантажів транспортними засобами, для підготовки звіту про здійснення 
періодичного відстеження результативності регуляторного акта постанови Кабінету 
Міністрів України від 27 червня 2007 р. № 879 «Про заходи щодо збереження 
автомобільних доріг» (далі – регуляторний акт), яким затверджено Порядок 
здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд 
автомобільними дорогами загального користування транспортних засобів та інших 
самохідних машин і механізмів, вагові та/або габаритні параметри яких перевищують 
нормативні і Порядок тимчасового обмеження або заборони руху транспортних 
засобів та інших самохідних машин і механізмів на окремих ділянках автомобільних 
доріг загального користування. 
 

Для визначення результативності зазначеного регуляторного акта просимо 
надати відповіді на наступні питання: 

1. Вкажіть назву Вашого підприємства (організації), а також зазначте чи здійснюють 
транспортні засоби підприємства перевезення великовагових та/або 
великогабаритних вантажів: а) не здійснюють; б) періодично; в) постійно. 

2. Наскільки працівники Вашого підприємства, функціональні обов’язки яких 
пов’язані з перевезенням понаднормативних вантажів, володіють інформацією 
щодо основних положень регуляторного акта: а) достатньо; б) не достатньо; в) не 
володіють інформацією.  

3. У разі виникнення на окремих ділянках автомобільних доріг загального 
користування умов, що створюють загрозу безпеці дорожнього руху, зокрема 
несприятливі погодні умови, підвищена температура повітря, деформація 
покриття, затори в дорожньому русі, дорожньо-транспортні пригоди тощо, чи 
достатньо ефективно встановлюються обмеження або заборона руху на таких 
ділянках автомобільних доріг: а) достатньо; б) не достатньо; в) важко сказати. 

4. 4. Чи ефективно на автомобільних дорогах загального користування здійснюється 
габаритно-ваговий контроль транспортних засобів та інших самохідних машин і 
механізмів, вагові та/або габаритні параметри яких перевищують нормативні: а) 
достатньо ефективно; б) не достатньо; в) потребує посилення проведення 
габаритно-вагового контролю; г) необхідно послабити габаритно-ваговий 
контроль. 

Також очікуємо Ваші пропозиції щодо вдосконалення нормативно-правових 
актів України у сфері перевезення великовагових чи великогабаритних вантажів 
автомобільним транспортом. 

 
Відповіді на питання просимо надати згідно запропонованої форми в термін до 

25.06.2026 на адресу електронної пошти holotsvan.ov@restoration.gov.ua.  
 
Телефон контактної особи: Олександр Голоцван, тел. (+38 044) 287-72-13. 
 
Сподіваємось на плідну співпрацю та заздалегідь вдячні за участь в анкетному 

опитуванні.  
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